



## 友邻携手添绿意 共享家园生态美

星报讯(许峰 记者 马冰璐) 挖坑、培土,种下一棵“小希望”。12月10日,在位于合肥市大别山路与鸡鸣山路交口的小西河岸边,由蜀山区南岗镇“真情南得”慈善综合体成员单位大陆马牌轮胎(中国)有限公司(以下简称大陆马牌)、南岗镇新城社区湖光工作站以及保利和德公馆小区联合举办的“同建一片林 共享生态绿”活动举行。30个保利和德公馆小区居民家庭、大陆马牌职工家庭共同挥动铁锹,挖坑种树,同时也种下了绿色、环保的理念。

据保利和德公馆小区居民代表卢炎介绍,该小区是新建小区,入住以来,发现小区附近配套设施不够完善,“附近没有公园。”在每月一次的民情座谈会上,南岗镇科技园管委会、南岗镇人民政府了解到居民

休闲需求后,把小西河改造工程提上了日程。“目前设计方案已经出来,正在走程序。”作为南岗镇“真情南得”慈善综合体成员单位,大陆马牌也积极与居民对接,希望从居民需求出发,提前在小区附近建造一个休闲场所。

倾听居民心声,设计景观方案,经过多方准备,12月10日上午,市民期待已久的“同建一片林 共享生态绿”活动举行。

“来参与植树的,不光有居民家庭,还有大陆马牌的职工家庭,一个居民家庭和一个职工家庭共同促成一个团队,共植一棵树。”湖光工作站负责人介绍道。

种好树后,大家还集思广益,给小树取名,并在铭牌上写下了树的名字,“等到开花的季节,我肯定会来看的。”

### 二里街社区 警民恳谈 共筑平安

星报讯(章瑞文 孙雨静 记者 沈娟娟) 12月9日,针对辖区内居民上当受骗、人身安全等方面问题,合肥市三里庵街道二里街社区召集组织民警、物业、人民群众举办了一场警民恳谈会,有效地拉近警民之间的距离,加深了警民之间的情感交流,为提升群众安全感和满意度、树立良好公安形象打下了坚实的群众基础。

综合运用打击和防范相结合的手段,做好宣传和保障工作。下到基层、体察民情,温暖民心,让人民放心。在警民恳谈会上,杨警官边听边记,并现场解决群众反映的问题,恳谈会上大家各抒己见,为共建美好社区家园贡献自己的一份力量。同时,民警将收集的意见建议进行分类细化整理,仔细研究分析,制定任务清单,逐一整改销号,做到群众反映的问题件件有回音,事事有结果。

不断收集社情民意,持续维护平安稳定,努力提升人民群众获得感、幸福感、安全感。通过实践活动,真正推动民警做到一家亲,问题情况第一时间发现,解决思路第一时间发散,转变整治办事作风,不断提升公安机关维护社会大局平安稳定的能力和水平,提高群众对社区幸福感和公安治理的认可。下一步,将把治安巡逻常态化,全力做好辖区治安工作,维护好辖区治安环境,保障辖区人民安居乐业,同时民警也提出辖区稳定需要大家共同守护,共同筑造防范桥梁,打造平安好家园。

这次警民恳谈会加深了警民之间的情感交流,增加人民群众对街道社区和派出所工作的了解、理解和支持,进一步提升群众基础,营造良好的社会治理氛围。



为进一步弘扬二十四节气民俗文化,“大雪”当天,合肥市包河区常青街道竹西社区在新时代文明实践站开展大雪节气传统文化主题宣传活动,接下来,竹西社区将开展二十四节气系列活动,通过多种形式给辖区居民带来丰盛的传统民俗“文化大餐”。

张静 记者 沈娟娟

### 包河区线上政策宣讲会圆满举行

星报讯(许路 记者 沈娟娟) 为聚焦就业帮扶措施精准落实,加强基层就业服务,精准开展就业帮扶,畅通政策落实“最后一公里”,12月7日,由合肥市人力资源和社会保障局主办,包河区人力资源和社会保障局、包河区骆岗街道协办,包河苑社区和合肥智联人力资源服务有限公司承办的就业创业政策宣讲进社区活动在安徽智联人才集团直播间圆满举行。

根据疫情防控要求,本次政策宣讲会采用线上直播的形式进行,邀请了合肥市人力资源和社会保障局就业促进和失业保险处一级主任科员李伟、包河区人力资源和社会保障局四级调研员徐桂明、包河区公共就业和人才服务中心主任汪薇、包河区人力资源和社会保障局就业促进科科长刘祥、合肥智联人力资源

服务有限公司总经理林琴等领导莅临直播间进行合肥市就业创业政策宣讲。

此外,宣讲会还特邀了安徽合力股份有限公司、华益药业科技(安徽)有限公司、安徽燕之坊食品有限公司三家重点企业进行招聘宣讲,为求职者提供优质岗位。

本场直播活动受到了合肥市包河区以及其他区县的广泛关注,各社区均有序组织高校毕业生、就业困难人员等群体观看直播,直播实时在线2259人观看,大家就政策享受、业务办理、招聘等问题与宣讲老师积极互动。

下一步,智联人力将在人社部门指导下,继续精心搭建对接平台,做好就业创业和技能补贴培训政策宣传工作,拓宽就业渠道,开展全方位、多层次的就业创业服务,为稳就业、保就业工作贡献力量。

### 鸡鸣村开展“爱国卫生”系列活动

星报讯(记者 马冰璐) 为深入倡导“预防为主,倡导健康文明”的生活方式,近日,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站多措并举开展“爱国卫生”系列活动,切实提高辖区环境卫生面貌和居民健康素养水平。

广泛宣传,积极引导。鸡鸣村人大工作站通过“微信群转发、电子屏幕播放标语、发放传单、播放广播”等方式,向辖区居民科普春夏季传染病防病知识、吸烟的危害等相关内容,引导广大居民主动参与爱国卫生运动,践行文明行为,做到不乱扔垃圾、不随地吐痰,坚持勤洗手、常通风、出门戴口罩,为巩固疫情防控成果继续贡献自己的力量。

强化实践,注重实效。鸡鸣村人大工作站加大小区清扫力度,重点清理垃圾箱

周边环境卫生,对公共设施及时消毒,整顿车辆停放秩序,清理违章现象。志愿者也主动参与到“捡烟头、拾垃圾、清理废弃小广告”等活动,及时劝导不文明行为,提高公众的文明意识,倡导文明风尚,改善辖区内整体环境。

鸡鸣村人大代表沙剑说:“通过此次活动,提升了辖区群众参与爱国卫生运动的感受度,形成了“人人行动、人人受益”的浓厚氛围,为辖区营造了整洁优美、舒适健康的环境,不但改善了环境卫生状况,还提高了辖区居民爱护环境卫生、共建美好家园的意识,得到辖区居民的广泛好评。”

下一步,鸡鸣村人大工作站将持续推动爱国卫生运动发展,让辖区内村民感受到更整洁、舒适、优美的环境。

### 法治宣传多样 人民生活多彩

星报讯(费琛琛 记者 赵汗青) 肥东县梁园镇司法所近日开展系列法治宣传活动,营造浓厚学法氛围。

现场讲法,法治宣传上街头。司法所利用古镇梁园赶集日人流量大的特点,在梁园镇主干道设宣传台、摆宣传展板、挂宣传横幅、放普法广播,营造普法宣传浓厚氛围。发放法治宣传手册,耐心解答群众关心的婚姻家庭、债权债务、劳动用工等法律热点问题。

家常谈话,法治宣传入农户。司法所结合人民调解等工作契机,走进村头巷尾、农户家中开展普法宣传。通过“拉家常式”谈话,从《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国宪法》等法律法规中选取贴近群众切身利益部分,“零距离”同村民释法明理。

座谈释法,法治宣传进单位。司法所通过组织开展“梁园镇2022年度法律明白人、法治带头人学法培训会”“梁园镇2022年度学习贯彻习近平法治思想专题研讨会”等普法培训,进一步强化机关单位工作人员的法治意识和法律素养,为构建“法治梁园”夯实执法队伍基础。

### 合肥循环经济示范园 开展主题征文活动



星报讯(许亚玲 郭莉 记者 赵汗青 文/图) 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实巩固合肥循环经济示范园干部学习成果,展现新时代园区干部昂扬向上的精神风貌,近日,园区举办“永远跟党走 奋进新征程”学习党的二十大精神主题征文比赛,以学习宣传贯彻党的二十大精神感悟文章为主,以本职工作和自身体会为基础,受到了园区党员干部的积极响应、热烈欢迎、踊跃参与,在全园营造了团结奋进、自信自强、担当作为、争先出彩的浓厚氛围。

下一步园区将坚持持续推进,以征文活动为牵引,多措并举,创新学习形式,持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,进一步学用结合、融会贯通,广泛组织开展“大学习、大宣讲、大讨论、大调研、大落实”活动,推动党的二十大精神在园区落地生根、开花结果。

### 合肥东城办 开展“宪法进机关”主题活动

为积极落实普法责任,推动机关党员干部带头遵法守法用法,近日,在第五个宪法宣传周之际,合肥东城办积极开展“宪法进机关”主题活动。

此次活动围绕学习宣传贯彻党的二十大精神、习近平法治思想、宪法等重点,以专题报告、“三会一课”、理论学习中心组、线上竞赛答题等多种形式,精心策划、深入开展,积极营造浓厚宣传氛围。